

波司登揚威「2008 中國國際服裝博覽會」

榮獲「中國服裝品牌成就大獎」

展示最新防寒服潮流

開拓全新四季服裝

【2008 年 3 月 30 日 - 香港訊】中國最大的羽絨服企業 — 波司登國際控股有限公司(「波司登」或「公司」，股份編號：3998，連同其附屬公司「集團」)參與一年一度之中國服裝界盛事「2008 中國國際服裝服飾博覽會」(「中國服博會」)，並於與會期間舉行「波司登 2008/2009 秋冬中國防寒服流行趨勢發佈會」，展示一系列最新防寒服潮流趨勢及設計意念，在本次中國國際服裝博覽會上，波司登更首次展示了一系列全新非羽絨之四季服裝，顯示了波司登品牌將以羽絨服為核心，開始向四季化時尚休閒系列產品延伸的戰略定位，成為本屆中國國際服裝博覽會最大的亮點和焦點。3 月 28 日下午五點，中央電視臺四套的整點新聞，以及當晚七點的新聞聯播中，都以波司登的展會現場作為新聞背景播出，29 日中午 12 點的《環球資訊榜》播出了波司登國際控股有限公司的執行董事梅冬女士的專題採訪。

「中國服博會」由中國服裝協會主辦，是中外時裝界企業及業內人士雲集之盛事。波司登並於同期舉行之「2007/2008 中國服裝品牌年度大獎頒獎典禮」上，獲頒發全場大獎「中國服裝品牌成就大獎」，此獎項由中國服裝協會主辦，擁有嚴格的評選準則，經過了網上投票、市場調查、服裝現場展示、企業現場演講、產品品質的市場隨機調查、企業報告審讀等多個階段。波司登在各個方面都超過評選標準，特別是在國際市場開拓、品牌影響力、市場佔有率、行業地位等方面表現突出。波司登由 160 家品牌中脫穎而出獲此大獎，更加肯定了波司登於服裝行業內的地位及品牌知名度。

於 3 月 29 日舉行的時裝發佈會也讓人眼前一亮，波司登連續十二年成為唯一代表中國向世界發佈防寒服流行趨勢之企業，盡顯集團於行業中的領先地位以及強大的設計能力。於發佈會中，波司登以「自然、人類、精神」為主題營造出時尚現代的產品形象，體現「波司登」時尚休閒品牌風格，獲得參觀人士的一致好評。同時，波司登其最新設計之四季服裝產品，包括時尚休閒的男裝及女裝，也在發佈會中矚目登場，參觀人士對四季產品表現雀躍，為本集團未來邁向多元化產品的發展鋪路。

波司登董事長兼行政總裁高德康先生表示：「中國服博會是波司登每年向中國乃至全世界展現品牌力量及魅力的重要舞臺。過去一年，波司登成功的實現了將羽絨服功能性及時尚元素融為一體的品牌策略，並透過與奧美廣告公司的強強聯合，打造了新穎有效的『冬天更美了』品牌宣傳攻勢，成功建立了波司登在消費者心中的時尚品牌形象，引領了整個羽絨服行業的發展趨勢，同時也大大改變了消費者對羽絨服的看法。」

展望未來，波司登將牢牢把握高增長的市場板塊，除了利用強大的設計能力來主力發展具潮流氣息的時尚化羽絨服飾外，我們將延續過去的成功模式，發展四季化服裝產品。透過擴展高附加值的羽絨服和四季產品，集團將進一步以質優、設計新穎時尚的產品來鞏固集團的品牌優勢，並吸引更多追求潮流品味的年輕及高消費顧客群。集團將繼續優化整合廣闊的銷售網路，配合優良的產品管理，以支援新產品線推出市場。

高素質的產品亦需配合有效、多方位的宣傳策略，集團去年冬季與奧美廣告公司合作推出的『冬天更美了』品牌宣傳活動，獲得廣大市場的迴響，讓波司登成為消費者心目中的潮流指標，不但有利於波司登羽絨服

的未來發展，也對集團推出時尚化的四季產品奠下堅實的基礎。為了延續集團去年的成功，我們在 2008 年將與奧美擴大合作範圍以包括羽絨服和四季產品，準備進一步打造波司登的引領潮流、時尚品牌形象。我們將與奧美一同在品牌策略、商品組合、傳媒宣傳及推廣活動制定全方位的方案，建立配合市場的消費模式，進一步鞏固及加強品牌形象，使集團更能抓緊市場商機，於服裝行業中快速發展並取得明顯及有利的增長。」

波司登國際控股有限公司概況

波司登是中國最大的羽絨服企業，集團在全國 67 個城市共設有 7,000 多個零售網點，專門售賣集團的六大核心品牌服裝，包括「波司登」、「雪中飛」、「康博」、「冰潔」、「雙羽」和「上羽」。按行業信息中心編製的數據，以 2006 年的銷售額計，「波司登」、「雪中飛」及「康博」三大羽絨服產品在中國最大三十家品牌中共佔 36.1% 的市場份額。根據中國國家統計局中國行業企業資訊發佈中心的資料顯示，「波司登」品牌的羽絨服從 1995 年至 2006 年連續 12 年成為中國羽絨服第一品牌。「波司登」品牌被世界生產力科學聯盟、中國生產力學會及世界生產力大會評選為 2006 全球市場的「中國十大世界影響力品牌」之一。於 2007 年，「波司登」成為榮獲中國國家質量監督檢驗檢疫總局頒授「中國世界名牌」的唯一服裝品牌。

此新聞稿由博達國際(財經)公關傳訊集團代波司登國際控股有限公司發佈。

如有垂詢，請聯絡：

博達國際(財經)公關傳訊集團

劉婉玲小姐 / 陳康瑾小姐 / 高詠詩小姐

電話：+852 3150 6761 / 3150 6731 / 3150 6750

手機：+852 9199 2965 / 6471 8378 / 6025 0533

傳真：+852 3150 6728

電郵：harriet@pordafinance.com.hk / karin@pordafinance.com.hk / fiona@pordafinance.com.hk